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Od května do prosince 2015 se žákyně druhého a prvního ročníku ISŠT Vysoké Mýto oboru
čalouník podílely na přípravě a realizaci kompenzačních pomůcek pro rehabilitační cvičení žáků
ZŠ a PŠ Svítání o.p.s. a klienty Denního centra – stacionáře Berenika Vysoké Mýto. Projekt
úspěšně navázal na projekt v loňském roce, kde již některé atypické pomůcky už byly
vymyšleny a zhotoveny. I letos v rámci praktického vyučování postupně začaly žákyně
jednotlivé pomůcky zhotovovat. Žákyně se naučily vymýšlet na atypické tvary technologické
postupy, vytvářet si různé šablony pro nástřih potahových látek a koženek.

      

Díky dotaci Města Vysokého Mýta bylo zhotoveno poměrně velké množství praktických
pomůcek pro cvičení, relaxaci a zkvalitnění sedu při vyučování. Opět se šily různě velké
balónky, které slouží pro posilování ztuhlých prstů na rukou, velké množství různě velkých
polštářků, dva 3m hady naplněné polystyrénovými kuličkami pro podkládání končetin vleže,
dále speciální výrobky na cvičení – několikery speciální „kšíry“ ze suchého zipu pro vozíčkáře,
sedací „bobíky“ naplněné polys. kuličkami, 3 francouzské válce, různě barevná  „éčka“, klíny
pro fixaci nohou, velký polohovací vak opět naplněný kuličkami, ke zkvalitnění výuky několik
sedaček v různých barvách, asi 10 dřevěných bedýnek pro polohování nohou u psacích stolů,
relaxační límce ve tvaru podkovy, aj.

  

Předávání hotových výrobků bylo ve dvou etapách, tak jak se jednotlivé výrobky dokončovaly.
První bylo v červnu a druhé začátkem prosince. Některé pomůcky se předávaly ihned po
zhotovení, protože na ně klienti netrpělivě čekali – např. sedák do vozíku.

  

Všechny žákyně, které se na výrobě kompenzačních pomůcek podílely, tyto práce dělaly rády,
protože věděly pro koho jsou a jak budou využity.
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Pro žáky a klienty naše škola uspořádala praktický workshop u nás v čalounické dílně, kde si
žáci a klienti tentokrát vyrobili a odnesli praktický dětský taburet (viz fotka – fialová kostka).

  

Škola byla za tuto spolupráci Školou Svítání v Pardubicích oceněna Cenou Grácií (cena
pro ty, kdo škole pomáhají nebo jí podporují). Cenu  přebrala paní Jaroslava Trnková
(učitelka odborného výcviku) při slavnostním galavečeru Noc grácií pořádaném 5.
listopadu 2015 ve Východočeském divadle Pardubice, kde mimo jiné byla oceněna i firma
Iveco Bus. 
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